



Ünnepi ruha

A mai vasárnap evangéliumában egy lakodalom előkészületeiről és a vendégek meghívásáról olvasunk. Jézus példabeszéde szerint egy király lakodalmat tartott a fiának, s erre az eseményre hívott meg vendégeket. A meghívottak azonban tiszteletlenek vagy illetlenek, kifogásokat keresnek és visszautasítják a meghívást. Mivel az ünnepségre már minden elő volt készítve, s a király nem szerette volna, ha elmarad az esküvő, kiküldte szolgálait, hogy válogatás nélkül mindenkit behívjanak a város utcáiról. A történet azzal fejeződik be, hogy a király eltávolított egy személyt a megjelentek közül, aki nem volt ünnepi ruhába öltözve.

A példabeszéddel Jézus nem esküvői tanácsokat szeretne adni, hanem az Isten országáról beszél. Isten meghív minket, hogy vele éljünk. Nem gondolkodik azon, hogy kit hívjon meg és kit ne, nem vesződik a meghívottak listájának összeállításával, hanem mindenkit meghív. Mindannyiunkat arra hív, hogy vele éljünk. Egy boldog életre hív minket. Ne keressünk kifogásokat és ne utasítsuk vissza meghívását!

A történet helyes értelmezését segíti, hogy az elmúlt vasárnapon felolvasott, a gonosz szőlőművésokról szóló be-



széd folytatása ez a rész Máté evangéliumában. A szőlőművészek hibája az volt, hogy elbizakodottak voltak és azt gondolták, hogy könnyen megszerezhetik maguknak más tulajdonát, könnyedén övüké lehet az Isten országa.

A mostani tanításban az ünnepi ruha nélkül érkezett vendég szintén elbizakodott volt, s azt gondolta, hogy semmit sem kell tennie annak érdekében, hogy méltónak bizonyuljon a királyi meghívásra. Ne legyünk tehát elbizakodottak! Isten meghívásához akkor leszünk méltóak, ajándékát akkor nyerhetjük el, ha ünnepi ruhába öltöztetjük lelkünket, azaz szakítunk bűneinkkel.

Szeretetteljes hívás

Istenünk, te nem akarsz bennünket kényszeríteni, még a boldogságot, a boldog életet sem akarod ránk kényszeríteni. Inkább felkínálsz ajándékot, segítségdet, kegyelmedet minden ember számára.

Minden szentmisében csodálatos ünnepre hívsz bennünket. Meghívsz minket, hogy hallgassuk tanításodat, az örök élet felé irányító isteni szavadat. És meghívsz minket az ünnepi asztalhoz, az oltárhoz, hogy Krisztus testével táplálkozzunk. Szeretetteljes hívásodat örömmel fogadjuk el. Élj bennünk, Istenünk!

Az Úr napja

Minden szentmisén Isten meghív minket egy vendégségre. Először meghív minket az ige asztalához, a tanítás asztalához.

Ezután meghív minket az oltár asztalához, egy ünnepi asztalhoz, hogy Krisztus testével táplálkozzunk. Ezt a hívását úgy fogadjuk el, hogy a szentmisén szentáldozáshoz járulunk. Ha nem élünk a szentáldozás lehetőségével, akkor tulajdonképpen visszautasítjuk hívását. A szentmisét bemutató pap közvetlenül a szentáldozás előtt Krisztus testét és vérének felmutatva a következőket mondja: „Boldogok, akiket meghív asztalához Jézus.” Igen, valóban boldogok vagyunk, mert mindannyiunknak szól ez a hívás. Boldogságunk akkor válik teljessé, ha el is fogadjuk Jézus hívását és szentáldozáshoz járulunk. „Boldogok, akiket meghív asztalához Jézus.” Ehhez hozzátehetjük még: Hát még azok milyen boldogok, akik elfogadják hívását és ünnepi ruhába öltözött lélekkel táplálkoznak az Úr szent testével, az Oltáriszentséggel.

Tartsuk fontosnak a vasárnap megünneplését! Ezen a napon mondjunk igent Jézus ünnepi meghívására, ülünk le asztalához és ne keressünk kifogásokat vagy indokokat a távolmaradásra! Vessük le hétköznapi ruhánkat és öltözzünk ünneplőbe! Legyen ez a nap az öröm napja számunkra és családjaink számára! Legyen a vasárnap a hit és a hit megvallásának napja! Legyen a vasárnapunk a közösség és a közösségi együttlét napja! Szenteljünk vasárnapunkat Istennek, mert ez a nap valóban az Úr napja!

Évközi 28.
vasárnap

Iz 25,6-10a
Fíl 4,12-14.19-20
Mf 22,1-14

Hétfő
Gal 4,22-24.
26-27.31 - 5,1
Lk 11,29-32

Kedd
Gal 5,1-6
Lk 11,37-41

Szerda
Gal 5,18-25
Lk 11,42-46

Csütörtök
Ef 1,1-10
Lk 11,47-54

Péntek
Ef 1,11-14
Lk 12,1-7

Szombat
Ef 1,15-23
Lk 12,8-12

Évközi 29.
vasárnap
Iz 45,1,4-6
1Tessz 1,1-5b
Mt 22,15-21

EGYHÁZKÖZSÉGÜNK HIRDETÉSEI

2020. október 12-18-ig

I. Szentmisék rendje a Szent József templomban

DÁTUM	ÓRA	A MISE SZÁNDÉKA
Október 12. hétfő	17.00	
Október 13. kedd	17.00	
Október 14. szerda	8.00	A Miseszövetség élő és elhunyt tagjaiért
Október 15. csütörtök A Jézusról nevezett (Avilai) Szent Teréz szűz és egyháztanító	-	
Október 16. péntek	17.00	A Miseszövetség élő és elhunyt tagjaiért
Október 17. szombat Évközi 29. vasárnap – A missziók vasárnapja	17.00	+ Zsuzsanna lelki üdvéért
Október 18. vasárnap Évközi 29. vasárnap	8.00	+ Parádi Mátyásné lelki üdvéért halálának 5. évf.
Október 18. vasárnap Évközi 29. vasárnap	17.00	+ Molossza Erzsébet lelki üdvéért

2. A Xavéri Szent Ferenc kápolnában csak hétfőn 15.00 órakor van szentmise. Ezen kívül imaalkalmak is vannak hétköznap, Szűcs Sándorné vezetésével.

3. **Október 19-én, hétfőn és 20-án, kedden 18.00 órától** lesz a következő Bibliaóra a plébánián. Témánk a Mt6,14-15 olvasása és magyarázata. Szeretettel várom az érdeklődőket.

4. A Szent József templom takarítása október 17-én, szombaton lesz, 8.00 órai kezdettel.

5. **Hivatali idő hétfőn és szerdán lesz a plébánián**, 10.30-tól 12.00 óráig (a plébánia címe: Dr. Elek István utca 2.).

6. **Október a Rózsafüzér hónapja.** Igyekezzünk részt venni a szentmisék előtt fél órával kezdődő rózsafüzér ájtatosságon.

7. **Gáspár István atya bemutatkozása lesz a Szent Imre Művelődési Házban, hétfőn, 16.30-tól (maszk használata kötelező).** A belvárosi templomban lévő urna temető látogatása október 31-én és november 1-én válik lehetővé, 9.00 és 17.00 óra között.

8. Elérkeztünk 2020. utolsó negyedévéhez. Kérem szépen a testvéreket, hogy az önkéntes egyházi hozzájárulás rendezésével támogassuk a templom és plébánia fenntartásának költségeit (személyesen a sekrestyében, vagy hivatali időben a plébánián, vagy a bankszámlaszámunkra, a Római Katolikus Plébánia: 69800133-10000836 számlára való utalással).

9. A jövő hétfői (október 17-18-i) perselyadományokat **a missziók javára** továbbítjuk.